

登《时装》杂志封面

# 英首相访美 展魅力攻势



特雷莎·梅

英国首相特雷莎·梅定于今年春季访问美国，与上任后的美国总统唐纳德·特朗普会面。

接近特雷莎·梅的消息人士当地时间1月15日透露，为提升在美国的个人形象，这位有“政坛超模”之称的英国女首相将登上《时装》杂志美国版4月号封面，施展魅力攻势。

## 展现魅力

英国《星期日邮报》报道，知名女摄影师安妮·莱博维茨已经秘密为特雷莎·梅拍摄一组照片，这些照片将登上被誉为“时尚圣经”的老牌杂志《时装》美国版4月号封面和内页。

身为保守党党首，特雷莎·梅在穿着上却一点也不古板。她颇具时尚品位，善于根据不同场合搭配单品，既庄重得体又年轻时髦富有时尚感。正因为此，特雷莎·梅准备借自身这一优势，在访美期间展现魅力攻势。

“为《时装》杂志拍片将是此次‘特朗普行动’的核心组成部分。”接近特雷莎·梅的一名消息人士说，“特雷莎知道她需要在美国提升个人形象，而《时装》杂志美国版主编安娜·温特又很热心帮忙。”

特雷莎·梅一直以来都是《时装》杂志的忠实“粉丝”。《时装》杂志创刊于1892年，被认为是全球最重要的综合性时尚生活杂志品牌之一，目前已在全球二十多个国家和地区出版发行。

## 挽回颜面?

其实，特雷莎·梅此次访美如此高调颇有些“挽回颜面”的意味。

英国领导人通常是美国新当选总统最先会晤的外国领导人之一。英国外交大臣鲍里斯·约翰逊本月8日已经飞抵美国，同特朗普团队负责人会谈，为特雷莎·梅访美打前站。

然而，特雷莎·梅并不是特朗普当选后首名与其会面的英国政治人物。按《星期日邮报》的说法，由于特雷莎·梅在美国总统选举中“押错宝”，英国“脱欧”运动推手、右翼政党独立党领袖奈杰尔·法拉奇2016年11月12日便抢占先机，前往纽约特朗普大厦与特朗普见了面。

今日俄罗斯电视台网站报道，法拉奇与特朗普的“率先”会面一直让特雷莎·梅感到“尴尬”。

据悉，英国政府眼下正与美方协商，力争实现特雷莎·梅2月中下旬或3月访美并与特朗普会晤，而《时装》美国版4月号定于3月出版发行。 据新华社

## 相关新闻

### 英媒称特朗普上任后 美英将尽快达成贸易协议

据英国《泰晤士报》网站当地时间1月15日报道，美国当选总统特朗普近日在接受该报专访时说，他上任后将尽快与英国达成一项贸易协议。

据报道，特朗普在采访中透露，他邀请英国首相特雷莎·梅在他本月20日正式上任后立即访问美国，美英两国将尽快达成一项对双方均有利的贸易协议。

特朗普还表示，如果欧盟国家没有“被迫”接收大量难民，就不会有后来的英国“脱欧”，他相信未

来还会有其他欧盟国家“脱欧”。他还称，德国总理默克尔允许德国接收大批不知背景的难民，犯了一个“灾难性的错误”。

2016年6月，英国举行“脱欧”公投，多数投票者赞成英国脱离欧盟。特雷莎·梅定于本月17日宣布“脱欧”方案，此前她曾以提前公布底牌将使英国利益受损为由拒绝透露“脱欧”方案细节。梅曾在2016年表示，英国将在今年3月底前启动“脱欧”程序。

据新华社

杜特尔特出狠招打击绑匪

# 格杀勿论 哪怕搭上人质



杜特尔特

菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特对绑架外国人的菲极端武装人员抛出狠话：格杀勿论，哪怕搭上人质性命也在所不惜。

杜特尔特1月14日在他的老家达沃市对商界发表讲话时说，他已经命令菲海军和海岸警卫队：“如果发现绑匪试图逃跑，把他们都炸掉。”

“他们会问：‘人质怎么办？’”杜特尔特说，“对不起，（人质就成为）附带伤害。”

他还对可能遭绑架的人说：“所以，最好别让你被绑架了。”

以阿布沙耶夫反政府武装为主的武装组织经常在菲律宾南部地区及菲律宾与马来西亚、印度尼西亚之间的海域制造绑架案，以勒索赎金。3个月前，一名韩国籍船长及一名菲律宾籍船员遭阿

布沙耶夫武装在海上绑架。这两名人质1月14日获释。杜特尔特的顾问赫苏斯·杜雷查说，两人获释的背后没有赎金交易，阿布沙耶夫武装手中仍有至少27名人质，其中许多人是外国船员。美联社援引一份菲律宾政府2016年的秘密报告报道，武装人员2016年上半年勒索到至少3.53亿比索（约合730万美元）赎金。

杜特尔特在达沃市担任市长期间就以铁腕打击犯罪知名。2016年当选总统后，他在全国范围内发起大规模扫毒行动。由于众多贩毒嫌疑人在扫毒行动中死亡，美国、欧洲联盟等国家或组织敦促他尊重“人权与法治”，而杜特尔特反对方干涉内政，他的支持率在菲律宾国内仍然保持高位。

据新华社

## 环球速递

### 韩国特检组向法院申请 批捕三星电子副会长

负责调查“亲信干政”事件的韩国特别检察组发言人李圭喆1月16日在例行记者会上表示，特检组当天向法院申请对三星电子副会长李在镕的逮捕令。

李圭喆说，特检组判断李在镕向“亲信干政”事件核心人物崔顺实行贿430亿韩元（约合2.5亿元人民币），并涉嫌挪用公款和作伪证。鉴于案情重大复杂，特检组综合考虑了多重因素。虽然有意见认为逮捕李在镕会造成三星经营空白和对经济造成冲击，但特检组认为树立正义更重要，决定依照法律和原则处理此事。

三星方面当天回应说，不能理解特检组的决定，强调三星向崔顺实方面的捐赠并没有期待回报，相信法院会有正确的判断。 据新华社

### 土耳其一货机 在吉尔吉斯斯坦坠毁



坠机现场

一架土耳其航空公司的货运飞机1月16日早间在吉尔吉斯斯坦玛纳斯机场附近坠毁，造成至少32人遇难。

吉尔吉斯斯坦玛纳斯机场新闻处发布公报称，这架土耳其航空公司的波音747货运飞机是从中国香港飞往伊斯坦布尔，本应在1月16日7时20分降落在玛纳斯机场，然而却在7时30分坠落在楚河州一个人口较密集的村庄。

目前，玛纳斯国际机场已关闭，货机坠毁原因尚不清楚。 据新华社

### 巴西监狱暴动频发 联邦政府紧急应对

巴西东北部北里奥格兰德州阿尔卡苏斯监狱1月14日至15日发生暴动，共造成26人死亡。这是继本月1日与6日后，巴西发生的第三起大规模监狱暴动。为控制局面，巴西政府紧急派遣联邦军队增援，同时加大打击有组织犯罪力度。

据统计，新年以来，巴西全国监狱中已有131人非正常死亡，超过2016年全国监狱内非正常死亡人数的三分之一，此外，亚马孙州和罗赖马州共有至少200名犯人越狱。近年来，巴西监狱凶杀、暴乱、越狱事件频发。据巴西专家分析，这些现象很大程度上缘于犯罪集团之间的利益争夺。

巴西司法机构的统计显示，巴西全国监狱在押人员主要来自27个帮派，其中12个帮派来自与拉美传统毒品产地哥伦比亚、秘鲁等国接壤的北部和东北部地区。

巴西最高法院法官卡门说，将建议相关部门对监狱在押人员进行全面调查，以加强和改善管理。 据新华社